

针头易断 威胁健康

全省叫停达美输液针

本报讯(记者 汪辉)昨日,省卫生厅发出紧急通知,要求全省各级医疗机构暂停使用上海达美医用塑料厂生产的一次性使用静脉输液针。

近日,广东省肇庆市一妇幼保健院发生可疑医疗器械不良事件,患儿输液过程中出现头皮针接头处断在血管中的情况。经调查,这家医院使用的是上海达美医用塑料厂生产的一次性使用静脉输液针。

海达美医用塑料厂生产的一次性使用静脉输液针,经对同批次该产品进行折断试验发现,6支全部发生易折断现象。

国家药品不良反应监测中心通过初步分析,认为这一事件可能涉及产品质量问题,性质严重。目前,国家食品药品监督管理局已下发通知,对

已销售的上海达美医用塑料厂生产的一次性使用静脉输液针实行全部召回。

省卫生厅要求全省各级医疗机构立即暂停使用相关产品,保证患者安全,降低医疗风险。与此同时,各级各类医疗卫生机构还要配合当地药监部门做好相关产品的召回工作。

我市首条快速公交线月底开工

全长30公里 配置专用车170辆 投资6亿元

本报讯(记者 张丽霞 文 汪静文 图)我市首条快速公交线路全长30公里,计划本月底前开工,这是昨日记者从“实施公交优先、打造公交优秀”中国城市公交践行《郑州宣言》三周年大会上获得的消息。

明年上半年开通运营

《郑州市快速公交系统建设规划》已通过专家评审,《郑州市快速公交首期工程实施方案》也已经立项,目前,首条快速公交线路前期各项准备工作已经就绪,计划本月底前开工,明年上半年开通运营。据介绍,第一条快速公交线路全长30公里,配置18米专用车65辆、支线车105辆,投资规模6亿元,资金全部由政府财政支出。

《城市公共交通条例》月底出台

优先发展公交,健全机制,构建政策及法律保障体系至关重要。《郑州市城市公共交通条例》被列入2008年度立法计划后,目前已经由市人大常委会二次审议通过并报河南省人大常委会批准,预计本月底前颁布出台。该条例对城市公



参会代表们参观宇通新下线的18米新型公交车。

交的定位、规划建设、资金来源、财政补贴、路权优化等都进行了明确的规定,为我市公交的可持续发展提供了强有力的法律保障。

公交专用道覆盖主要客流走廊

《郑州市城市综合交通近期建设规划》进一步明确,我市将在2010年前规划建设快速公交线路3条,公交专用道8-10条,专

用道长度60公里。

2007年公交周期间,我市在中原路、秦岭路等主干道开通4条公交专用道,共计21公里。今年,在10条精品街整治中,根据道路情况还分别设置有公交专用道、专用等候区、专用变道线等公交优先通行标识。

据介绍,今后我市还将在双向6车道以上的主干道上通过采取分时、分段、分线等方式逐步辟建公交专用道,让公交专用道覆盖主要客流走廊,连接成网,以提高公交车运营速度,增强公交车的吸引力。

预计年底GPS覆盖所有公交车辆

为提高公交智能化、信息化水平,为市民提供更加方便、快捷的出行方式,郑州市公交总公司注重科技建设。

目前,我市IC卡电子收费系统、电子导乘站牌、GPS智能调度等现代化科技陆续应用于生产运营,公交服务智能化水平不断提高。截至今年10月,郑州公交启用GPS智能调度已覆盖116条线路,已安装GPS车载终端的运营车达到2869辆,预计到今年年底,GPS智能调度将覆盖我市所有公交车。

社保专项检查 新增扩面参保万余人

本报讯(记者 武建玲)记者昨日获悉,市社会保险稽查大队开展的社会保险专项检查及失业保险专项检查活动已经结束,两个月中,共稽查用人单位870家,新增扩面参保10311人。

据了解,我市的学校、医院、家政服务、物业管理、中介服务等重点行业的不少单位社保法律意识淡薄,少报、漏报、瞒报职工人数问题严重,致使许多劳动者长期处于社会保险覆盖范围之外,严重侵害了职工的合法权益。此次扩面参保专项检查活动的主要内容是:单位是否按规定如实申报各项社会保险缴费人数,是否做到应保尽保,有无少报、漏报、瞒报问题。截至目前,全市共稽查参保单位760家,五险新增扩面参保8716人。

市社保稽查大队还组织专门力量开展了失业保险扩面参保稽查工作,督促用人单位及时为职工参加失业保险。截至目前,共稽查用人单位110家,新增失业保险参保单位31个,新增参保职工1595人。

我市评出百名 学术技术带头人

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从市人事部门获悉,我市2008年度市级学术技术带头人评选、省级学术技术带头人推荐工作圆满结束,来自全市各行各业的256名专业技术人员参加评选推荐,共评选出市级学术技术带头人100名,推荐省级学术技术带头人5名。

学术技术带头人每两年评选推荐一次,评选推荐的主要对象是对学科建设、人才培养、基础研究、应用研究、社会事业发展作出突出贡献,得到业内专家公认的高层次专业技术人才。截至目前,我市共有省级学术技术带头人23人,市级学术技术带头人1513人。

普通高中毕业会考 12月13日进行

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从市教育局获悉,我市下半年普通高中信息技术毕业会考定于12月13日至14日进行。

本次会考主要对象是2007级、2006级的未考学生,考试不及格学生和希望取得更好成绩的已考学生,同时允许符合参加会考资格的社会考生报考。2008级学生(新课程起始年级,现在的高中一年级学生),不参加本次考试。试卷结构、试题类型和难度与2008年5月份会考基本保持一致。

根据省发改委和省财政厅规定,普通高中信息技术学科会考收费标准为每生每次10元。

新老兵 运输即将开始

火车票预售期调为5天

本报讯(记者 王文霞 通讯员 刘世忠)今年新老兵运输工作即将开始,昨日,郑州火车站发布消息,自11月25日起至12月20日止,火车票预售期限(按列车始发日期算)预售期定为5天,“动车组”和“Z”字头列车不变。

今年新老兵运输工作自11月25日起至12月31日止,共计37天。郑州火车站把第七候车厅设为新老兵的专用候车厅,实行24小时不间断供水。同时启用南消防通道为专用进站通道,售票大厅29号窗口作为军运专用售票窗口,确保24小时不间断售票,专门发售各始发车预留给退伍老兵的车票。

保障居民用热质量 热力公司试点接管 小区自管换热站

本报讯(记者 张丽霞)近日,记者了解到,冬季开始供暖后,一些用户家中暖气温度依然不理想。而一些换热站管理不善可能是影响供热质量的原因之一。

自管换热站问题多

发电厂的电源在输送过程中,需要通过变压器将高压“降”为低压,才能输送到用户家中,确保安全用电。同样道理,在热电厂或锅炉房输送的热源中,也需要把高温的热水,通过换热站把高温的热水“降”为低温,才能送入用户家中。

据了解,我市现有换热站500多座,其中,绝大部分属于用户单位或小区自建自管站,郑州市热力总公司管辖的公共换热站仅有9座。与郑州市热力总公司相比,中原环保股份有限公司西区供热分公司管理的公共换热站的数量相对多一些,有70多座。

1987年,我市开始集中供热。20多年来,有的换热站已运行十多年,却很少维护保养,站内设备老化、堵塞漏水、故障频繁,严重影响供热质量。

“热力公司将热源送到换热站后,由于小区换热站自身存在问题,致使不能把热质保量送到用户家中。”郑州市热力总公司的服务人员告诉记者:“用户家中不热,有可能是小区换热站的问题。”

全部接管仍有困难

“这么多换热站一下子让热力公司全部接管,企业也受不了。”郑州市热力总公司新闻发言人孙晓泉向记者解释说,由于每年供热结束后,热力公司会向小区物业返还二次运行费,对于那些新建的换热站,小区物业并不愿意被“接管”,因为管理规范,运行效率高,一个供暖期结束,还可以额外盈余。而对于那些年久失修、问题频发的换热站,小区物业想甩包袱,但供热企业觉得接管成本太高,积极性也不高。

今年试点接管

接管换热站的道路虽然艰难,但用户的权益必须维护。本月初,郑州市集中供热改革和调整的配套措施中明确提出,在确保居民终端用户销售价格0.19元/平方米·日不变的基础上,供热企业对具备条件的换热站要进行接管,统一管理,暂时难以接受的要拿出具体意见,合理解决换热站的运行费用问题。

今冬采暖期,郑州市热力总公司要求所辖的五个供热分公司,分别选择1-2个自管换热站,尝试试点接管,积累经验后,再逐步接管、统一管理。

郑州警方严查特权车



本报讯(记者 张立文 宋晖)昨日,我市交警开始严查“豫O”及“豫AG”牌照特权车,交警一大队两小时查处3起轻微违法行为。

上午10时许,在金水路与经三路交叉口处,据交警一大队民警介

绍,金水路经三路路口由东向北右转的车道经常被一些挂着豫AG和豫O牌照的特权车占据,影响后面车辆的正常通行。但也许是碍于民警的威慑力,记者在现场观察了一小时,在来往的挂豫O牌照的车辆中没有发现占道的情况。

两个小时内,在金水路东明路口与金水路经三路路口,仅有3辆车的司机出现轻微交通违法行为,一辆司机开车打电话,一辆司机未系安全带,一辆违法变更车道。民警表示:今后还将加大对特权车的查处力度。

我市最大的非法经营食盐案—— 贩运私盐2300余吨 犯罪嫌疑人昨被批捕

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 张胜利 姜爱莉)金水区祭城镇原供销社主任兼党支部书记刘长海非法贩运食盐2350.54吨,价值200余万元。昨日,因涉嫌非法经营罪,刘长

海被市人民检察院依法批准逮捕,这是我市办理的最大一起非法经营食盐案。

检察机关经审查查明,2003年至今,刘长海伙同生利军(另案处

理)、刘天群(另案处理)等3人在没有办理经营食盐许可证的情况下,以祭城供销社的名义(祭城供销社也没有办理经营食盐批发许可证),由刘长海提供工业盐冒充食盐,陆续向新富象、三明、天福牧业、广安生物科技等饲料厂非法卖盐。其中刘长海负责从上线处接私盐、结账、收款,生利军负责联系购买私盐的饲料厂、销售、结账,刘天群负责运输。经司法鉴定,刘长海非法经营盐产品共计2350.54吨,价值200余万元。

老民警朱平连 把办公室设在社区

“我手机24小时开机,有急事、难事打手机我一定会尽快到!”老朱是这样说的,也是这样做的。时间久了,居民遇到搬新居、水管漏水、忘带家门钥匙的事情,都要给他打电话。

老朱叫朱平连,是金水公安分局东风路派出所财院社区民警,今年58岁。

今年4月,老朱在财院社区走访时,保安反映前两天发生一起学生寝室电脑被盗案。老朱就调取了校区监控录像,锁定嫌疑人是两名中年女性。凭着多年的工作经验,老朱认定系惯犯作案,就联合学校保安、社区巡防队,加大巡逻力度,3天后,民警联手将两名嫌疑人抓获。

老朱在财院社区走访时,得知9号楼70多岁的刘老太太因患重病,行走困难,老朱就经常到老太太家去看看有什么可帮的。11月12日上午,老朱刚走到老太太家楼下,正碰到老太太艰难地走下楼去,老朱立即用电动车载着老太太到附近的财院医院,背她上楼,送到医务室,打完针又背下楼送回家。

在派出所很少看到老朱,因为他的办公室就在社区。



63岁老人刘西乾 “吹拉弹唱”搞治安宣传

今年已63岁的刘西乾是巩义市新华街道办事处文化街社区居民。刘西乾有文艺特长,会拉胡琴、板胡、二胡等乐器,闲暇时经常组织群众自娱自乐。十年如一日,他利用文艺形式搞宣传,提高居民的治安意识。

刘西乾家住市区,人员复杂,案件时有发生,因他当过兵,也干过公安,每遇到欺行霸市强买强卖或掂包、抢包等行为,他都挺身而出。有一次,他孤身追出几百

米,将一个人被抢走的包追了回来。针对社区附近公园内的照明灯损坏丢失严重的问题,在辖区民警的带领下,他组织了7个老年人,早起、晚睡,蹲点守候,抓获了破坏公园设施的违法嫌疑人4起。他居住过三个社区,谁家有困难他都了如指掌,经常配合民警走进每家每户,帮助民警做群众工作。

“万警进社区,为民保平安”活动开展之后,他组织戏迷和文艺宣传小分队免费深入到社区、公园和人群密集处,进行“万警进社区,为民保平安”及“治安防范”等文艺演出,平均每年都达到200场次之多,自编宣传法律法规等节目50多个,受教育群众达几万人次。



总面积1700多平方米的管城回族区文化图书馆,拥有各类图书45000余册,报纸杂志80余种,开馆两个月累计接待辖区读者5000多人次。 本报记者 梁月琳 摄